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SORULAR:
Soru 1: 
 fonksiyonunun kökünü yani fonksiyonu sıfır yapan x değerini Newton-Raphson yöntemi ile bulunuz. (iterasyonlara x=0.25’den başlayınız)
Not1: ve 
Not2: Hesap makinalarınız rad modunda olmalıdır.
Not3: 3 iterasyon sonucunda sonuçlara ulaşmış olmalısınız.
Çözüm 1:


Soru 2: Sekant kök bulma yöntemi kullanarak  fonksiyonununköklerini bulunuz.  ve  ilk tahminleriyle başlayın. Yaklaşık yüzde bağıl hata 0.01 olduğunda iterasyonu durdurun. 
İp Ucu : 3. İterasyonda hedefinize ulaşmış olmalısınız.







Soru 3:  denkleminin köklerini  aralığında değerler vererek grafik yöntemle çizerek bulunuz.
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iter x_-1 x_0 fx_-1 fx_0 e_bağıl

0 0,3 0,35 5,248812 5,146585

1 0,35 2,86725 5,146585 2,135982 87,79318

2 2,86725 4,653205 2,135982 0,346885 38,38118

3 4,653205 4,999482 0,346885 0,000564 6,926245

4 4,999482 5,000045 0,011273
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		iter		x_-1		x_0		fx_-1		fx_0		e_bağıl

		0		0.3		0.35		5.2488116361		5.1465853038

		1		0.35		2.8672502954		5.1465853038		2.1359822009		87.7931828778

		2		2.8672502954		4.6532053491		2.1359822009		0.3468854909		38.3811785569

		3		4.6532053491		4.9994817086		0.3468854909		0.0005637384		6.9262451533

		4		4.9994817086		5.0000453731						0.0112731879
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iterasyon x fx f'x e_bağıl

0 0,250,34874878 3,933379

1 0,161336 -0,0430781 4,922759 54,95602

2 0,170087 -0,0004487 4,820378 5,144899

3 0,17018 -5,043E-08 4,819295 0,0547


Microsoft_Excel__al__ma_Sayfas_1.xlsx
Sayfa1

		iterasyon		x		fx		f'x		e_bağıl

		0		0.25		0.3487487804		3.9333794889

		1		0.1613360962		-0.0430780767		4.9227591974		54.9560239847

		2		0.1700868953		-0.0004487192		4.8203784718		5.1448990638

		3		0.1701799833		-0.0000000504		4.8192950002		0.0546997085
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